

# 马鞭草盛开如花海

周口沙颍河游园又添胜景



□记者 梁照曾 文/图

**本报讯** 近日,周口沙颍河游园因马鞭草花的盛开而吸引着市民的眼球。马鞭草所在的雨水花园花开正盛,形成一片紫色的花海,吸引不少市民前去赏花散步,成为周口市区又一胜景。

昨天上午,尽管是刚刚雨后,位于周口大道桥东的沙颍河游园人不断。记者看到,这段正在施工建设中的游园已初步成型,绿树碧草,曲径通幽。行走其中,移步换景,人如在画中游。让游人们

兴奋的是,在其中的雨水花园里,马鞭草开得正盛。一夜的风雨丝毫不影响她娇媚的容颜,花儿迎风飘摇,汇成紫色的花海,甚为壮观,很多游人在此逗留、拍照、赏花。

因花色相近,很多人把马鞭草误认为是薰衣草。其实,马鞭草作为草本植物,生命力很强,既是一种观赏性较强的花草,又是中药材,其生长区主要集中在长江以南,在北方种植较少。

此次周口引进马鞭草,并种植在沙颍河公园,为市民又营造了一处休闲的好去处。

## 端午节引发亲子出游热潮

端午假期是上半年的最后一个小长假,也成为暑期旅游旺季来临前的一个淡季市场吸金点。记者从旅游市场获悉,目前正值端午出境游报名高峰。国内游方面,北京成为众人首选的国内旅游目的地,据悉,北京游人次与去年同比预计增长2倍。旅行社相关人士向记者透露,因假期紧挨“六一”儿童节,家庭亲子出游热情高涨,国内及省内主题乐园也是家长们的热门选择。

### 出境游短线名额紧张

记者了解到,目前旅游市场上报名端午假期出游的有近6成为年轻上班族,而且很多人采取连休3天年假,拼出一个8天假期,甚至是十几天的长假,因此,选择中长线出游的报团情况比较理想。

旅行社相关人士提醒,准备端午假期出游又拼不出太长假期的,出境游可考虑一些免签、落地签的国家;国内游则可以考虑华南、华东或者西南等既有高铁又可以飞机直达的地方。

### 周边游亲子训练营成亮点

旅行社预计,以家庭游客为主的人群,在端午节假期将主要集中于行程短、出游便利的省周边短途游。因此,针对端午节相关产品,旅行社加入不少亲子元素。由于端午假期不长,多数人都会选择驾驶半径在3小时左右的热门景点。

(新快)



资料图片

## 阅读数码通讯信息

## 感受时尚智能生活

### 欢迎刊登IT/通讯广告

咨询电话:0394-8599377 13839451901 13592220023